

ПОСЛЕ ТРУДОВОЙ СМЕНЫ

ТЕПЛО принимали артисты Донецкого театра оперы и балета горняков шахты № 11 комбината «Донецкуголь», горловской «Кочегарки», трудящихся предприятий Доброполья и Енакиева, колхозников Волновахского района. Приветствуя гостей, солистка оперы С. В. Невидловская сказала:

— Нам особенно радостно видеть, как зрительный зал заполняют люди, приехавшие к нам после трудовой смены, чтобы послушать музыку, насладиться искусством.

С ответным словом выступил бригадир проходчиков, заслуженный шахтер республики С. П. Терентьев.

— Ваше искусство, — сказал он, — помогает нам в работе.

За последнее время гости театра, приехавшие из разных городов и районов области, познакомились с операми «Десять дней, которые потрясли мир» Карминского, «Князь Игорь» Бородина, «Трубадур» Верди, балетом Минкуси «Дон Кихот», опереттой Кальмана «Цыган-премьер» и другими спектаклями.

З. МИНЯЙЛО.

Помощник главного режиссера театра по литературной части.

Г. Донецк

ДОБРОПОЛЬЕ

ГРАФИКА

ЖИВОПИСЬ

СКУЛ

29 НОЯ 1970